
Анализ анкет для родителей 

 МБДОУ № 25 «Забава» Бугульминского муниципального района РТ 

«Удовлетворенность качеством оказания образовательно-воспитательных услуг в ДОУ» 

В анкетировании приняли участие 90 родителей 

 Анализ показал удовлетворенность: 

№ п/п Вопрос  Да  Нет  Частично  

1.  Качеством организации 

учебно-воспитательного 

процесса. 

Ребенок очень плодотворно 

проводит время в детском саду. 

78,5% 21,5%  

2.  В детском саду созданы 

оптимальные условия для 

развития, воспитания  детей и 

укрепления их здоровья. 

80% _ 20% 

3.  Имеющейся материальной 

базой. 

Качеством обеспечения 

игрушками, игровым 

оборудованием 

удовлетворительное. 

84% _ 16% 

4.  Территория детского сада имеет 

привлекательный внешний вид, 

хорошо оборудованные места для 

прогулок и подвижных игр. 

74% _ 26% 

5.  Качеством обеспечения 

техническими средствами 

обучения 

71% 2,5% 26,5% 

6.  Степенью соблюдения 

санитарно-гигиенических норм  

90% _ 10% 

7.  Профессионализмом 

педагогического коллектива. 
Все педагоги детского сада 

компетентны и профессионально 

выполняют свою работу. 

 

80% 20%  

8.  Благодаря обучению в ДОУ 

ребенок имеет необходимые для 

его возраста знания и навыки. 

90% _ 10% 

9.  Все воспитатели 

доброжелательны по отношению 

к детям и создают для них 

комфортные условия для 

обучения. 

90% _ 10% 

10.  Качеством использования 

современных методов и средств 

обучения. 

87% 

 

3,5% 9,5% 

11.  Доступностью и полезностью 

информации. 

Вы информированы о событиях, 

происходящих в саду и в группе 

и с Вашим ребенком. 

90% _ 10% 

12.  Информационные стенды, 

родительские собрания, 

консультации актуальны, 

полезны, познавательны. 

Качеством дополнительного 

образования (секции, кружки). 

90% _ 10% 

13.  Вас знакомят с нормативно-

правовыми документами, 

регламентирующими 

деятельность ДОУ 

100%   



 

Что бы Вы хотели изменить в образовательно-воспитательном процессе ДОУ? 

• улучшить качество образовательно-воспитательного процесса – 1,5% 

• улучшить отношение воспитателей к детям; 

• расширить перечень кружков- 21% 

• больше узнавать о трудностях и успехах своего ребенка -10,5% 

• больше знать о деятельности ДОУ. 

 Пожелания или отзывы о деятельности дошкольного учреждения: 

- Благодарность за воспитание и обучение детей, внимательное отношение к воспитанникам и 

родителям, заведующей за умелое руководство. 

- Улучшить оборудование игровых площадок,  оснащенность ТСО, развивающими и игровыми 

материалами, провести ремонт в групповых помещениях (окна, двери) 

 

 

Выводы: 

 Анализ анкет показал, что большинство родителей удовлетворены качеством оказания 

образовательных услуг детским садом и материально-техническим обеспечением, доступностью и 

полезностью информации. 

 Но есть потребности материального характера: обновление оборудования на игровых прогулочных 

участках, оснащенность современными техническими средствами обучения, развивающими и 

игровыми материалами. 

 Необходимо расширить перечень кружков  для детей старшего возраста. Для среднего и младшего 

возраста организовать кружки физкультурно-оздоровительной направленности. 


